Права и обязанности студентов
Студент имеет право: 

· проявлять собственную инициативу в приобретении знаний с использованием всех возможностей ЛПК;

· выражать свое личное мнение и сомнения, касающиеся содержания обучения и воспитания в ЛПК; 

· излагать директору, классному руководителю, другим преподавателям свои проблемы и получать от них помощь, объяснения, ответы;
· требовать уважения достоинства личности;
· представлять ЛПК на конкурсах, смотрах, соревнованиях, и иных мероприятиях в соответствии со своими возможностями и умениями;

· отдыхать на перерывах между уроками;

· требовать открытой и своевременной оценки своих знаний и умений, получения оценки по каждому предмету исключительно в соответствии со своими знаниями и умениями.

Студент обязан:
· вести себя в любой ситуации, таким образом, который соответствует достоинству человека;
· полностью использовать время, предназначенное  для обучения;
· достаточно, культурно вести себя в педколледже и за его пределами, заботиться о чести и поддержании традиций ЛПК, его авторитета;
· проявлять уважение к преподавателю и другим работникам ЛПК, подчиняться указаниям и распоряжениям директора, педагогического совета, споры решать только на принципах, определенных Уставом ЛПК;
· заботиться о здоровье и безопасности собственной жизни и жизни сокурсников (не курить, не употреблять алкогольных напитков, наркотиков);
· студенты несут материальную ответственность за порчу учебного оборудования, инвентаря;
· в случае нарушения норм и правил коллективной жизни, порчи имущества и оборудования к студенту могут быть применены меры воздействия, предусмотренные Гражданским кодексом РФ и Уставом ЛПК, вплоть до исключения из Лебедянского педагогического колледжа.
